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Γιώργος Μουλκιώτης 
Βουλευτής Βοιωτίας 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
 

Δευτέρα, 17 Μαρτίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη. 

Θέμα: «Επιστροφή δώρων στα Σώματα Ασφαλείας».  

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως αναφορά την υπ’αριθμ: 76/2025 από 12 Μαρτίου 2025 
Ανοιχτή Επιστολή της Ένωσης Αξιωματικών ΕΛ.ΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας, με 
την οποία αιτούνται την επαναφορά των δώρων στα Σώματα Ασφαλείας. 

Όπως επισημαίνεται στην Ανοιχτή Επιστολή «Η περικοπή του 13ου και 14ου μισθού 
επιβλήθηκε σε μια εποχή κρίσης, με την υπόσχεση πως θα ήταν ένα προσωρινό μέτρο. 
Δεκαπέντε χρόνια μετά, δεν υπάρχει πλέον καμία αιτιολογική βάση για τη συνέχιση 
αυτής της αδικίας». 

Παρακαλείσθε όπως εξετάσετε επισταμένως τα όσα αναφέρονται στην κατωτέρω 
Ανοιχτή Επιστολή της Ένωσης Αξιωματικών ΕΛ.ΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας, 
καθώς και να με ενημερώσετε σχετικά με τις ενέργειές σας. 

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο.  

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

Γιώργος Μουλκιώτης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1443

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/3/2025



 
 
 

 
 

Αρ. Πρωτ.: 76/2025                           Θεσσαλονίκη, 12 Μαρτίου 2025 

 

Α Ν Ο Ι Χ Τ Η   Ε Π Ι Σ Τ Ο Λ Η 

 

Προς:  Πρωθυπουργό της Ελλάδας κ. Κυριάκο Μητσοτάκη 

(Γενική Γραμματεία Πρωθυπουργού | Μέγαρο Μαξίμου) 

 

Κοιν.: 1. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κωστή Χατζηδάκη 

2. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

3. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο Μάλλιο 

 

«Επιστροφή δώρων. Είναι δίκαιο και πρέπει να γίνει πράξη!» 

 

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ, 

 

Απευθυνόμαστε σε εσάς ως εκπρόσωποι ενός κλάδου που βρίσκεται στην πρώτη 
γραμμή της δημόσιας ασφάλειας, υπηρετώντας την κοινωνία με αφοσίωση, 
επαγγελματισμό και αίσθημα καθήκοντος. Οι Έλληνες αστυνομικοί, όντες κομμάτι του 
κράτους, έχουν σταθεί διαχρονικά στο ύψος των περιστάσεων, αποδεχόμενοι στωικά τις 
απανωτές περικοπές στο μισθό τους από το ξεκίνημα της οικονομικής κρίσης.Όμως, 
ήρθε η ώρα η Πολιτεία να ανταποδώσει! 

Με βάση τα επίσημα πρόσφατα στοιχεία, η ελληνική οικονομία παρουσιάζει 
υπερεπίτευξη εσόδων 5,5 δισ. ευρώ το 2024. Πρόκειται για ένα επίτευγμα που 
βασίστηκε, στη φορολογική συμμόρφωση και στην αυστηρότερη εποπτεία του κράτους. 
Η επιτυχία αυτή δε μπορεί και δεν πρέπει να παραμείνει ένας ψυχρός αριθμός στους 



πίνακες του Υπουργείου Οικονομικών. Πρέπει να μεταφραστεί σε ουσιαστική 
κοινωνική ανταπόδοση. 

Η επαναφορά των δώρων στα Σώματα Ασφαλείας μετά από δεκαπέντε συναπτά έτη, 
δεν είναι παραχώρηση, αλλά αποτελεί δικαιοσύνη! Η περικοπή του 13ου και 14ου 
μισθού επιβλήθηκε σε μια εποχή κρίσης, με την υπόσχεση πως θα ήταν ένα προσωρινό 
μέτρο. Δεκαπέντε χρόνια μετά, δεν υπάρχει πλέον καμία αιτιολογική βάση για τη 
συνέχιση αυτής της αδικίας. Η οικονομία ανακάμπτει, τα δημοσιονομικά της χώρας 
βελτιώνονται και ο κρατικός μηχανισμός συνεχίζει να στηρίζεται στους ανθρώπους του. 

Η επαναφορά των δώρων στα Σώματα Ασφαλείας δεν είναι μόνο θέμα ηθικής 
αποκατάστασης, αλλά και ένας ισχυρός μοχλός τόνωσης της εθνικής οικονομίας. Οι 
αστυνομικοί, όντας δημόσιοι υπάλληλοι, εξ ορισμού επιστρέφουν τα χρήματα τους στην 
κοινωνία, στην κατανάλωση, στην αγορά. 

Τέλος, ας μην ξεχνάμε πως η Ελληνική Αστυνομία, στάθηκε όρθια μέσα σε κρίσεις, 
πανδημίες, μεταναστευτικές ροές, φυσικές καταστροφές και κοινωνικές εντάσεις και το 
έπραξε χωρίς ποτέ να λάβει πίσω όσα αφαιρέθηκαν για χάρη της δημοσιονομικής 
σταθερότητας. 

Κύριε Πρωθυπουργέ, η ιστορία γράφεται από τις μεγάλες αποφάσεις! Σας καλούμε 
να προχωρήσετε σε αυτή τη δίκαιη και αναγκαία απόφαση! Η οικονομία μπορεί να το 
υποστηρίξει και η αξιοπιστία της Πολιτείας το επιβάλλει. 

 
Με εκτίμηση, 

 
Το Προεδρείο της Ένωσης Αξιωματικών ΕΛ.ΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας 

 
Πρόεδρος, Ψαρογιάννης Ιωάννης, τηλ. 6972075395 

Γενικός Γραμματέας, Γιαρισκάνης Πέτρος, τηλ. 6972802100 
Α ́ Αντιπρόεδρος, Μουρατίδης Χαράλαμπος, τηλ. 6948126203 

Β ́ Αντιπρόεδρος, Πολίτης Ιωάννης, τηλ. 6942023840 
Γ ́ Αντιπρόεδρος, Ψαθάς Χρυσοβαλάντης, τηλ. 6945496368 

Ταμίας, Μπάμπαλης Εμμανουήλ, τηλ. 6945465756 
Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων, Κουκουφίκης Σταύρος, τηλ. 6940092900 

Οργανωτικός Γραμματέας, Μπαξεβάνος Χρήστος, τηλ 6955362292 
Εκτελεστικός Γραμματέας, Παπανικολάου Δημήτριος, τηλ. 6946059929 

 

Athina Apostolidi




